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Ein Buch wie ein Vulkan
Die Sprache des Feuers
Die Stimme der Glut
Asche, Glut & Feuer 
Das Trendthema kulinarische Aschen, deren Einsatz und Verwendung, steht bei diesem Werk im Mittelpunkt. Die Rezepte haben Heiko Antoniewicz und sein langjähriger Wegbegleiter Adrien Hurnungee erarbeitet. Für die Garungen benutzten sie einen Kamado, einen Keramikofen von Monolith. Aschen werden von den beiden Chefs sehr innovativ eingesetzt. Die Rezepte sind impulsgebend.
Heiko Antoniewicz zählt nicht nur zu den besten Köchen Deutschlands, er ist auch dafür bekannt, dass er immer auf der Suche nach vielversprechenden Techniken und Zutaten ist. Dabei schaut er nicht nur in die Zukunft, denn manchmal versprechen auch alte Traditionen innovative Blickwinkel auf kulinarische Genüsse. 
Der Biologe Michael Podvinec geht der Asche auf den Grund. Mit seiner Einleitung wird genug Hintergrundwissen erworben, um als Hobbykoch in die Rezepte von Heiko Antoniewicz und Adrien Hurnungee einsteigen zu können. Für Profis ist dieses Werk Inspiration und Motivation.
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Zu den Personen:

Heiko Antoniewicz: Geboren in Dortmund. Dort führte er einst sein Sternerestaurant Art Manger. Heute arbeitet er als Berater, Dozent und Trainer. Heiko ist Autor zahlreicher Bücher, unter anderem zu den Themen Fingerfood, Brot, Sous-vide und Fermentation. Bei den Port Culinaire Best-of-the-Best Awards wurde er von der Gastronomiebranche viermal in Folge zum “Impulsgeber“ gekürt.

www.antoniewicz.org


Adrien Hurnungee: Geboren auf Mauritius. Sein Vater war einer der Spitzenköche der Insel und impfte den Sohn mit der Liebe zum Produkt und zu Aromen. Seit 1998 arbeitet Adrien als Koch, Cateringunternehmer und Autor in Deutschland. Adrien ist innovativ, kreativ und ganz sicher ein Visionär.

www.adrien-hurnungee.de


Thomas Ruhl – Fotograf und Autor 
Geboren in Bochum. Nach dem Studium arbeitete Thomas Ruhl als Art Director in großen internationalen Werbeagenturen, wo er bald zum Creative Director avancierte. Mit 28 Jahren machte er sich mit eigener Agentur und eigenem Fotostudio selbstständig. Seine Food-Fotografenkarriere startete erst im Jahr 2000, 2003 gründete er die Edition Port Culinaire. Drei Jahre später veröffentlichte er die erste Ausgabe des erfolgreichen kulinarischen Magazins Port Culinaire. Für seine Arbeit erhielt Thomas Ruhl mehr als 60 internationale Auszeichnungen.

www.thomas-ruhl-photos.de
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